

*Сергей ВЫСОЦКИЙ:*

**«ЕСЛИ ТЕБЯ БЬЕТ ОМОН  
ИЛИ ФАШИСТСКИЕ  
МОЛОДЧИКИ,  
НАСТОЯЩИЙ МУЖЧИНА  
ЗАБЫВАЕТ  
ПРО СОГЛАСИЕ»**

Интервью с Сергеем ВЫСОЦКИМ,  
председателем Белорусской партии Свободы,  
кандидатом в депутаты Верховного Совета по 247-му  
Мирошниченковскому избирательному округу



*Мой собеседник — председатель незарегистрированной Белорусской партии Свободы заслужил уже немало ярких эпитетов от журналистской братии. Председатель БПС, главный редактор газеты «За волю» притягивает интерес своей нестандартностью, волевой последовательностью, с которой он идет к своей цели. БПС, которой при сегодняшней власти регистрация вряд ли угрожает, тем не менее уже на зубу и в НДБ, и у российских крайних организаций. Например, Александр Баркашов, главный российский фашист, пообещал Сергею частный крематорий. Но председатель БПС, кажется, не обиделся: «Демократам он не обещает даже этого». Таким был его ответ на мой вопрос об обещаниях лидера «Русского национального единства».*

— Сергей, Вы вновь идете на выборы и надеетесь, что партия вроде вашей может победить?

— Партий вроде нашей больше нет, и поэтому, почему бы не надеяться? Даже если будет только один шанс из миллиона — я буду бороться.

— А как Вы оцениваете сегодняшнюю ситуацию в Беларуси?

— Марионеточный режим устанавливает диктатуру, которая держится на российских штыках.

— Не очень ли сильно сказано?

— Численность российской армии в Беларуси приближается к численности белорусской. В Беларусь, без лишней рекламы, в спецназ присылаются российские омоновцы (белорусов в спецназ вообще стараются не брать), направляются все новые «фээсковцы» на стажировку.

В белорусском НДБ, в окружении президента, все больше людей, которые едут сюда прямо из Москвы. Иногда, даже, не меняя прописки, не принимая белорусского гражданства. Господа Оголец, Кез — только более-менее всплывшие фигуры. Сегодня в окружении Лукашенко работает целая интеллектуальная группа с Востока, которая планирует и определяет каждое движение президента. Здесь и избиение депутатов и контроль за радио и телевидением и лжефильмы и, если надо, «слеза» в эфире. Профессионально работают, настоящие враги белорусского государства. Лукашенко же действительно считает себя субъектом политики.

— Но ведь Вы не станете отрицать, что Лукашенко избрал народ демократическим путем?

— Народ, в свое время, таким же демократическим путем избрал Адольфа Гитлера.

— А может быть дело в дальновидности политического гения Лукашенко? К примеру, на парламентских выборах победили реальные требования людей на сегодняшний день.

— В последнюю очередь.

Коммунистическая идеология оплачивалась по-крупному, очень по-крупному. Все коммунистические боссы сейчас стали капиталистами. А их миллиарды служат коммунистам. Одни бросают своим партийным друзьям разовые подачки, другие принципиально финансируют коммунистов. К примеру, бывший первый секретарь Советского района, ныне один из богатейших людей Беларуси «товарищ-бизнесмен» Лашкевич — главный финансист Компартии.

Так, что победили не требования людей, а деньги и диктатура.

— Но коммунисты обещают стабильность, так как было?!

— Того, что было уже не будет. Они будут крутить награбленными миллиардами, а если и создадут стабильность то кладбищенскую — люди уже забыли, кто залил кровью всю страну, создавая «светлое будущее» на руинах церквей и костелов. И пусть тот, кто собирается отдать голос силе сатаны, в первую очередь пожилые люди, помнят — выступив против Бога, вы расчищаете путь злу, и не задушит ли коммунистический террор вас, вашего сына или брата?

А для зрелищности восприятия можно было бы сделать маленькую экскурсию по маршруту: от Куропат до 5-этажных коттеджей на берегу Цнянки. Они находятся рядом и сейчас, абсолютно незаконным образом там захватываются новые и новые территории — прямо на костях убитых коммунистами людей, новое поколение коммунистов-капиталистов строит себе дворцы. Дьявольское отродье. Кто не побоится прийти и придет, может увидеть вождей пролетариата без лишнего антуража.

— А как Вы относитесь к демократам?

— Всем этим демократам, БНФовцам-центристам надо помнить, что с коммунистами, бандитами не говорят на цивилизованном языке.

Кстати я не разделяю коммунистов и сегодняшний режим — это одно и тоже.

Плюгавая интеллигентность демократов и БНФ вызывает чувство пренебрежения. Два дня подряд, в лучшее телевизионное время, по полтора часа, да еще с рекламой от Лукашенко крутили лжефильм «Ненависть». И как же реагирует БНФ? Они подают на авторов фильма в суд, будто бы у нас существует правовое государство, действует Конституция и законы. Но даже этот суд вынужден был признать, что фильм лживый, обыкновенная подделка, созданная с применением монтажа, и обязал создателей фильма дать опровержение. Ну и что?! С одной стороны — 3 часа лживого фильма накануне выборов, который повлиял на результат этих выборов, с другой — решение суда, про которое никто не слышал. А если это решение и будетзвучено на телевидении, то займет 2 минуты эфирного времени.

Еще примеры. Я сам участвовал в весенней избирательной кампании и внимательно следил за тем как ее проводят другие политические партии, в том числе и БНФ — кстати основными моими соперниками были коммунисти БНФовец. По нашему Советскому району шел один из лидеров БНФ Ю.Беленький. Его соперницей была коммунистка Т.Бибик, кстати прошедшая в 1990 году в депутаты горсовета по списку и поддержке БНФ. Борьба против Беленького велась грязными методами. В частности, использовались лжелистовки (будто бы от имени Беленького), содержание которых имело провокационный характер (объединение с Польшей). Но «интеллигентность» Фронта (я имею информацию, что они приняли неофициальное решение не реагировать на такие выпады), не позволила их кандидатам даже опровергнуть такую информацию..

Еще пример. Я припоминал крутого бизнесмена товарища Лашкевича. Общеизвестны его финансово-дружеские отношения с лидером коммунистов, кандидатом в депутаты тов.Калякиным. Однако его соперник на выборах В.Нестер даже не довел до сведения избирателей этот факт.

В Белорусской партии Свободы — люди, способные восстановить Конституцию и справедливость. Время требует соответствующих действий. Посмотрите, профсоюзы разогнаны, с рабочими людьми обходятся как с последним быдлом, Конституция растоптана, законы нарушаются. Власти превращаются в криминальную диктатуру, которая плюет на народ. Поэтому настал час переходить к иным принципам борьбы.

— В вашей партии есть боевые подразделения?

— Нет, есть подразделение НС — народная самопомощь.

Мы правая,консервативная патриотическая партия, у нас есть люди, которые могут в оригинале читать Шекспира, но есть и те, кто может остановить любого бандита.

Но все мы, интеллектуалы и рабочие, студенты и предприниматели, связаны идеей сильного и свободного Белорусского Государства — мы державники.

— Какой лозунг, на ваш взгляд, должен сейчас стать основным, чтобы остановить наступление тоталитаризма?

— Лозунг национально-освободительной борьбы. Уже смешно быть центристом и смешно быть «в згодзе». Если тебя бьют ОМОН или фашистские молодчики, настоящий мужчина забывает про согласие.

— Сергей, а вот неожиданно, при каком-то удивительном стечении обстоятельств, Вы получили бы президентскую должность. Какие Ваши шаги были бы первыми?

— Драматизм ситуации в том, что великая белорусская власть нужна нашему краю сейчас, а не через годы.

Но если бы это случилось — первый шаг: запрет всех коммунистических и фашистских партий. Второе — установление жесткой границы с Россией (чтобы не сунули когти в наши дела), третий — закон об люстрации (чтобы у власти не осталось ни одного коммуниста-вора, которые препятствуют становлению Белорусского Государства). И реформы, реформы, реформы в экономике, образовании, и т.д. Решение жилищной проблемы.

— А кого бы Вы желали видеть членами вашей партии?

— Всех, для кого существуют понятия Родины, Бога, Белорусского народа и кто готов их защитить.

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛ.: 42-88-58; 62-61-18.

Беседовал Игнат КРУГЛЕНЯ